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「感謝の心」を表そう！
龍ケ崎中学校として開校し、もうすぐ１年になります。この１年間、子供たちの活躍をたく

さん見ることができ、充実した毎日を送ることができました。
さて、３月は学年の節目です。学習や生活、部活動、習い事…など自分の取組を見直

す良い機会です。次年度によいスタートが切れるよう支援していきます。
そして、いよいよ第１回卒業生を送り出す時期となりました。１・２年生は、３年生に「感

謝」の気持ちを表そうと、各学年ごとに様々な工夫ある取組を計画しています。３年生は
入学試験を終え、卒業までの短い時間を大切にし「感謝」の気持ちをもって過ごしていま
す。３年生全員が笑顔で旅立てるよう学校全体がひとつになって取り組んでいきます。

◆１･２年スキー宿泊学習無事終了◆
１年生が２月１日～３日に箕輪へ、２年生が２月８日～１０日に安達太良へスキー宿泊学習に行って

きました。今まで感染症の影響でできなかった活動が緩和され、感染症対策を講じての実施となりま
した。保護者の皆様には送迎のご協力をいただきありがとうございました。子供たちの笑顔あふれる３
日間となりました。

【１年生】 【２年生】

◆２年環境教育出前授業◆ ◆１年家庭科調理実習授業◆
２月１４日（火）環境アドバイザーの松本いずみ ２月１３日・「調理実習」を行いました。感染症対

先生による出前授業が行われました。環境につい 策として今までできなかったため、１年生の実習で
て考えるよいきっかけとなりました。 は緊張しながらも美味しくできあがりました。

◆学年末ＰＴＡ授業参観・学年懇談会◆
２月１６日に今年度最後の授業参観が行われました。１・２年生の懇談会では、スキー宿泊学習の

写真スライドを流し、保護者の方にも子供たちの楽しかった思い出を共有していただきました。
１年間の成長を見守っていただきありがとうございました。



◆学校評議員訪問◆ ◆校歌が取り付けられました◆
２月１７日 学校評議員の４名の皆様にご来校 城南中にゆかりのある丹先生に筆耕していた

いただき、授業参観やこれまでの取組を見ていただ だき、立派な校歌ができあがりました。体育館や
きました。龍ケ崎中学校の１年目を評価していただ 音楽室、校長室、職員室前に掲示しましたので、
き、たくさんのお褒めの言葉をいただきました。課題 来校の際にはしばし足を止めてご覧ください。
となる点は、しっかりと受け止め改善していきたいと
思います。

◆こんな学校にしたい！◆ ◆美術部卒業制作◆
保健委員会の声かけで、素敵な掲示物ができま ２階多目的室の一角が、美術部の卒業制作によ

した。子供たちの素直な気持ちが書かれたカード る素敵なギャラリーになっています。
で心があったかくなります。きっと表現した言葉は自
分に戻ってきますね。

◆３年生を送る会◆
３月７日（火）６校時「３年生を送る会」が行われました。

生徒会の進行による学校雑学クイズや愛宕中・城南中・龍中の写真スライドで思い出を振り返り、
最後は、３年生による合唱が行われました。
それぞれの立場で「感謝」の気持ちを表現したとても心温まる送る会となりました。
残すところ、３年生の龍中生活もあと４日です！

部活動：１７：３０下校

８ 水 卒業式全体練習③ １３ 月 卒業証書授与式
９ 木 茨城県立追検査（学力検査） １・２年生：１１：２５下校

卒業式予行②③ 卒業生：１１：４０下校
１０ 金 茨城県立追検査（共通選抜） １４ 火 茨城県立合格発表

通知表配付（３年） ２０ 月 茨城県立２次試験
卒業式全体練習② ２３ 木 茨城県立２次合格発表
卒業式会場準備⑤⑥ ２４ 金 修了式

１１ 土 ３年生送別会 ＊各部活動ごと実施 １１：４０完全下校
吹奏楽４日、女子バスケット１９日 ３１ 金 離任式
男子バスケット２１日


